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Zápis  z  52. zasedání VV ČJF, o.s. dne 12. 3. 2008 
 
Přítomni (dle abecedního pořádku):     
Ing. Nora Hořická, Ing. Antonín Klauz, Barbora Křtěnská, Ing. Jiří Kunát, Ing. František Lomský, 
Ing. Jan Metelka, Ing. Jaroslav Pecháček, Ing. Antonie Pellarová, Mgr. Jaroslav Sedláček, Jiří 
Skřivan, Ing. Radovan Šalek, Ing. Vladimír Šretr, Ing. Milan Theimer  
   
Omluveni: Ivan Černoch, Václav Drbal, MUDr. Helena Žižková   
  
Skoky 
1. FEI informovala o zavedení potvrzení kvalifikace pro ME J/Y ve skocích od roku 2009. 

Kvalifikační podmínky jsou uvedeny v mezinárodních skokových pravidlech, příloze č. IX 
(příloha č. 1). 

2. VV projednal záležitost týkající se povrchu kolbiště na TJ Žižka Praha. Pořadatelská firma 
Golem, s.r.o. získá pro závody povrch od firmy Otto, GmbH. Položen bude už před CSI JY-B 
v Praze (9. – 11. 5. 2008). Garanty jsou J. Skřivan a V. Drbal. 

3. VV vzal na vědomí zápis o konání úvodního semináře pro kurz stavitelů (16. 2. 2008 v Mar. 
Lázních).  

4. VV vzal na vědomí zápis z koordinační schůzky s trenéry reprezentantů J/Y. Byla dohodnuta 
možnost zajistit sponzorsky pro reprezentaci přilby a saka – je nutné dodat míry. 

 
Drezura 
1. Disciplina nebyla projednána pro nepřítomnost manažera.  
2. FEI přidělila ČR termín závodů Dressage Challenge na 20. 9. 2008, závody se uskuteční 

v Hradtišťku u Sadské. 
 
Spřežení  
1. Byly přeloženy nové drezurní úlohy, které budou zveřejněny do konce března na webových 

stránkách ČJF. 
2. FEI zaslala návrh pravidel pro rok 2009, změny budou zaneseny do národních pravidel pro rok 

2009. 
3. Příští zasedání komise proběhne 14. 3. 2008. 
4. VV projednal zápis komise z 1. 3. 2008. 
 
Všestrannost 
1. VV na žádost manažera schválil rozšíření statutu školení pro stavitele parkurů pořádaného 

v letošním roce ZČ oblastí i pro stavitele tratí. 
2. Seminář pořádaný v Humpolci 22. 3. 2008 bude možné uhradit z rozpočtu ČJF i zpětně 

(v současnosti ještě není jisté, jak proběhne jeho financování). 
 
Voltiž 
1. Manažerka sdělila, že komise navrhne pravidla pro udělování výkonnostních odznaků pro 

lonžéry (po vzoru FEI). 
2. Ve dnech 28. až 29. 3. proběhne v Albertovci seminář rozhodčích. Lektory budou D. Blažek a 

M. Růžičková. 
3. Manažerka informovala o chystaném výjezdu našich reprezentantů do francouzského  Saumuru 

ve dnech 21. – 23 . 3. Zúčastní se ho Petr Eim, Lukáš Klouda, Jana Sklenaříková a Jana 
Bartoňková. 

 
Vytrvalost 
1. VV vzal na vědomí zprávu z vyhlášení Koně a jezdce roku 2007, které proběhlo 1. 3. 2008 

v Benešově. Jezdcem roku se stal P. Jadlovský, v juniorech M. Terberová, koněm roku Sumika. 
2. VV schválil rozpočet školení zaměřeného na veterinární problematiku a výživu koní ve výši 

7 500,- Kč. 
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Reining 
1. Disciplina nebyla projednána pro nepřítomnost manažera.  
 
Pony 
1. Manažer požádal o úpravu finančních cen do MČR, konkrétně o prostředky na ceny 

v Šampionátu nadějí.  
2. Dne 5. 4. proběhne v Herouticích seminář pony rozhodčích, stavitelů parkurů, zúčastnit se 

mohou zájemci o problematiku. 
3. VV projednal zápis komise z 11. 2. 2008. 
 
Skoky, drezura, všestrannost, pony, voltiž 
Byla zpracována nová verze všeobecných pravidel a pravidel výše uvedených disciplin. Změny 
budou platit od 1. 4. 2008.  
 
Ostatní 
1. Ing. Šretr navrhl změnit systém vyplácení cen na MČR. Do příštího zasedání VV připraví k této 

věci písemný návrh. 
2. Ing. Šretr informoval o vývoji spolupráce s agenturou VeraTM.  
3. JČ oblast požádala o schválení školení stavitelů parkurů. VV schválil den konání vstupního 

testu na 14. 2. Oblast předloží písemně do konce března seznam přihlášených osob a 
podkladové materiály vč. návrhu lektorů. 

4. VV projednal dopis předsedy VČ oblasti J. Černého týkající se systému akcí a soutěží ČJF, o.s. 
VV schválil upravenou verzi systému (příloha č. 2).   

5. VV schválil udělení jezdecké licence H. Kurzové na základě složení odpovídajících zkoušek ve 
Velké Británii. 

6. VV schválil žádost o výjimku Z. Školekové ze vstupních podmínek pro školení rozhodčích 
(rozhodovat smí od r. 2009).      

7. VV schválil způsob administrace poplatků podle sazebníku platného od 1. 1. 2008 (příloha č. 3). 
8. Svaz chovatelů ČT předložil ČJF, o.s. na schůzce dne 6. 3. v Praze návrh pravidel KMK 

v r. 2008. ČJF návrh připomínkovala. Pravidla by měla být schválena a zveřejněna do konce 
března. 

9. VV projednal a vzal na vědomí zprávu dozorčí komise ze 17. 1. 2008. 
10. VV vzal na vědomí rozhodnutí zvláštní odvolací komise v kauze rozdělení VČ oblasti 

(p. Pejos. P. Kupka, p. Jeřábek). 
11. VV schválil udělení čestného odznaku Ing. V. Nágrovi k životnímu jubileu. 
12. VV pozitivně zhodnotil galavečer Kůň roku na Žofíně. 
13. VV vzal na vědomí zprávu ze zasedání I. a II. skupiny FEI, které se konalo 1. – 2. března 2008 

v Tel Avivu.  
14. Ing. F. Lomský zajistí ve spolupráci s I. Dörrovou prezentaci stánku ČJF, o.s. na MS-V v Brně. 
15. VV vzal na vědomí následující termíny ZZVJ: 

Dvoreček: 12. 4., 21. 9.      .    
Havl. Brod: 26. – 27. 4., 25. – 26. 10.   
Humpolec: 7. 5. 
Rychnovek u Jaroměře: 30. 6. 
Kladruby n. L.: 30. 3. (spřežení) 

16. VV pozval na zasedání pana M. Vítovce za účelem vyřešení finanční pohledávky vůči 
ČJF, o.s., která zůstala po firmě Equitop, s.r.o., jejímž byl p. M. Vítovec jednatelem a 50% 
majitelem (zbylých 50 % ve vlastnictví manželky). Byl dojednán způsob vyřešení situace, 
M. Vítovec zašle písemný návrh smlouvy.   

17. Příští zasedání VV proběhne 16. 4. 2008.  
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Úkoly z předchozích zasedání: 
 

Úkol Termín Číslo 
úkolu Zodpovídá Nový termín 

Stav plnění 

Zajistit zaslání změn pravidel discipliny pro rok 2008 
Bezodkladně po 
zapracování 
změn 3/50 

Manažeři  

Splněno, vypouští se 

Vytvoření informačního bulletinu 30. 4. 2008 
4/50 

GS  
Trvá 

Vytvoření metodického dopisu „Stavba parkurů“ 30. 4. 2008 
5/50 

Manažer skoky   
Trvá 

Zajištění prezentace ČJF na MS-V v Brně 30. 4. 2008 
1/51 

GS  
Trvá  

Uzavřít dodatek ke smlouvě na servis k ACE Gallop 12. 3. 2008 
2/51 

GS  
Splněno, vypouští se 

Informovat oblasti o možnostech čerpání dotací z EU 29. 2. 2008 
3/51 

GS  
Splněno, vypouští se 

 
Úkoly z 52. zasedání: 
 

Úkol Termín Číslo 
úkolu Zodpovídá Nový termín 

Stav plnění 

Navrhnout kriteria pro udělení výkon. odznaků pro lonžéry 16. 4. 2008 
1/52 

Ing. N. Hořická  
 

Vytvořit návrh nového systému vyplácení cen na MČR 16. 4. 2008 
2/52 

Ing. V. Šretr  
 

 
 
 
Přílohy:  
1. Kvalifikační podmínky pro ME J/Y (Rada, OS) 
2. Systém akcí a soutěží ČJF, o.s. (Rada, VV, manažeři, OS)  
3. Administrace poplatků (Rada, manažeři, OS) 
4. Zápisy z komisí pony (OS, VV, manažeři), spřežení (OS) 
 
 
Ing. F. Lomský, 12. 3. 2008 
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ME J-Y skoky 2009: kvalifikace 
 
Pro ME J/Y 2009 ve skocích bude požadováno potvrzení kvalifikace. Soutěžící se mohou 
kvalifikovat v r. 2008 a 2009 do termínu uzávěrky nominativních přihlášek ME 2009. Připomínáme 
kvalifikační podmínky (příloha skokových pravidel č. IX, pravidla pro mladé jezdce a juniory, kap. 
III, čl. 6.7): 
 

o Soutěžící a koně musí dokončit první kolo soutěže Grand prix na vybraných CSI1* nebo 
CSI2* na otevřených kolbištích s výsledkem max. 8 tr. b. 
Pozn.:  v Grand Prix na CSI1* a CSI2* mohou startovat pouze junioři, kteří již na den 
dosáhli 16 let  

o Soutěžící a koně musí dokončit první kolo soutěže Grand prix na vybraných CSI1* nebo 
CSI2* na otevřených kolbištích s výsledkem max. 8 tr. b. 
Pozn.:  v Grand Prix na CSI1* a CSI2* mohou startovat pouze jezdci, kteří v roce konání 
závodů dosáhnou 18 let  

o Soutěžící a koně musí dokončit první kolo soutěže Grand prix na závodech vlastní 
kategorie na CSI J-Y na otevřených kolbištích s výsledkem max. 4 tr. b. 

o Soutěžící a koně musí dokončit první nebo druhé kolo soutěže Poháru národů vlastní 
kategorie na vybraných CSIJ/Y na otevřených kolbištích s výsledkem max. 4 tr. b., nebo 
musí dokončit první kolo soutěže Grand Prix vlastní kategorie s výsledkem max. 4 tr. b.  

 
Upozorňujeme, že kvalifikačními soutěžemi jsou všechny Grand Prix na venkovních evropských 
CSI1* až CSI4* a také soutěže Grand Prix, popřípadě Poháru národů na všech otevřených CSI J-Y / 
CSIO J-Y v Evropě. 
 
Děkujeme, že věnujete pozornost výše uvedenému. Tato informace bude otištěna v Bulletinu 
1/2008. 
 
Deborah Riplinger 
Asistent J. Roche 
FEI 
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Systém akcí - soutěží České jezdecké federace, o.s. 
 
Všechny akce dále popisované, pokud jsou řádně oznámeny pořádajícím subjektem ČJF o 
jejich konání v termínu podle PJS a zasláním jejich rozpisu s uvedením zodpovědné osoby za 
celou akci, jsou akcemi ČJF. 
ČJF zvolil tento rozsah stupňů soutěží za účelem zvýšení zájmu široké veřejnosti o veřejné 
akce ČJF a pozdější aktivní účast na soutěžích vyšších stupňů soutěží, aktivace sponzorů i po 
stránce atraktivity sportu, zlepšení tréninků a to i tréninku na kolbištích závodů, předvedení 
způsobů tréninků široké veřejnosti a celkové propagaci jezdectví. 
Soutěže je možno vypisovat jako samostatné akce - závody nebo s určitými omezeními v 
rámci schválených závodů. 
Všechny stupně pořádaných akcí musí být v souladu se sjednanými podmínkami Okresní 
veterinární správy pro účast koní resp. pony na těchto akcích. 
Na všech těchto akcích musí být zajištěn zdravotnický a veterinární dozor v souladu 
s PJS. 
Na všech dále uvedených akcích – soutěžích musí být dodržován „Kodex koně“, pravidla o 
hrubosti čl.143 PJS a nesmí docházet k porušení zákona na ochranu zvířat. 

0. stupeň:  Veřejné tréninky 
Na těchto akcích, které nejsou sportovní soutěží, nejsou jednotlivé formy akce 
vyhodnocovány, není vyhodnocováno pořadí startujících a nejsou udělovány žádné ceny. 
Čas a akce jednotlivých jezdců na kolbišti určuje rozpis akce. 
Je-li akce pořádána v rámci závodů vyšších stupňů, nesmí se této akce zúčastnit dvojice 
startující v soutěžích daných závodů. Toto ustanovení neplatí je-li akce uspořádána předchozí 
den před prvou soutěží nebo po poslední soutěži daných závodů.  
Odpovědná osoba za tuto akci musí být nositelem některé z licencí trenéra, cvičitele, 
stavitele parkuru / tratě nebo rozhodčího. 
Jezdci nemusí být nositeli licence, koně nemusí mít vydanou licenční známku. 
Pořadatelé hlásí tyto plánované akce oblastnímu výboru na následující běžný rok společně se 
závody vyšších stupňů v daných termínech PJS. Ten sestavuje kalendář těchto akcí  a 
zveřejňuje jej. Jsou –li součástí závodů vyššího stupně a jsou-li tyto akce uvedeny v rozpise 
závodů nemusí být ohlašovány odděleně. Rozpis akcí nepodléhá schvalování. 
Úbor jezdců na opracovišti i na kolbišti může být v souladu PSJ pro soutěže v dané disciplině 
nebo běžný tréninkový úbor, který však musí být čistý a nepoškozený. Je povinné nošení 
tříbodové ochranné přilby pro všechny účastníky, kdykoliv sedí na koni. 

1. stupeň:  Hobby soutěže 
 Pro tyto závody platí všechna ustanovení Pravidel jezdeckého sportu (dále jen PJS) 
s následujícími odlišnostmi: 
 • Maximální obtížnost soutěží L 1* ve skákání a obdobných stupňů v ostatních 
disciplínách. 
 • Funkcionáři:  
 -  závody řídí minimálně jeden určený činovník s kvalifikací (licencí rozhodčího, 
trenéra, cvičitele nebo stavitele parkuru/tratí) s potřebným počtem zaškolených pomocníků 
pořadatele; 
 -  dozor na opracovišti musí být v souladu s PJS, která v tomto stupni soutěží musí mít 
nejméně licenci cvičitele. 
 • Opracování koní: 
 - Před těmito soutěžemi je možné umožnit soutěžícím společné opracování koní na kolbišti. 
 • Soutěžící: 
 - Jezdci nemusí být nositeli licence, koně nemusí mít vydanou licenční známku. 
 - Úbor a postroj vč. kočárů soutěžících na opracovišti i na kolbišti může být v souladu PSJ 
pro soutěže v dané disciplině nebo běžný tréninkový úbor. Tréninkový úbor musí být čistý a 
nepoškozený. Je povinné nošení tříbodové ochranné přilby pro všechny účastníky, 
kdykoliv sedí na koni. 
 • Evidence závodů a výsledky: 
 - závody jsou uváděny v kalendáři dané oblasti;  
 - pro jejich konání platí ohlašovací povinnost v souladu s PJS závody podléhají schvalování 
jejich rozpisu; 
 - výsledky pořadatel zasílá k archivaci sekretáři oblastního výboru. Tyto závody nemohou 
být nikdy považovány za kvalifikační.  
 - v těchto soutěžích mohou být předávány ceny. 
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2. stupeň:  Národní soutěže 
 Všechny závody vypisované podle pravidel PJS ( mimo akcí a závodů popsaných v nižších 
stupních). Soutěže se zásadně konají podle pravidel ČJF. 
 
3. stupeň:  Národní soutěže s mezinárodní účastí 
 Všechny závody na úrovni ČJF mimo mezinárodních závodů, kde startují jezdci jak 
s licencemi ČJF, tak i jiných Národních federací a koně s licenční známkou ČJF nebo licencí jiné 
Národní federace. 
 Závody se musí konat podle PJS. Zahraniční jezdci a koně musí mít licenci (nebo povolení 
jejich NF) podle PJS. Na těchto národních závodech může startovat maximálně 15 zahraničních 
jezdců z max. 4 různých zemí (PJS čl. 105.3). Netýká se  NF, se kterými má ČJF uzavřenou 
písemnou dohodu (Polsko, Maďarsko, Slovensko, Rakousko) 
 
 
Ing. J. Metelka 
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Administrace poplatků ČJF, o.s. 
nově zavedených od 1. 1. 2008 

 
 

Organizační poplatek za registraci národních závodů (zápis do národního kalendáře)  
na příslušný rok (celý příjem pro ČJF, o.s.) ……………………………………. 300,- Kč  
 
Poplatek uhradí oblast jednorázovým převodem sumární částky na účet ČJF do 30. 6. příslušného roku 
(např. za závody konané v r. 2008 do 30. 6. 2008). Celková částka, kterou oblast uhradí, vychází z počtu 
národních závodů zapsaných do kalendáře oblasti v příslušném roce.  
Hradí: pořadatel    Komu: prostřednictvím oblast. sekretariátu Jak: při prodloužení registrace subjektu   
 
Organizační poplatek za schválení seriálu závodů  ……………….. 5.000,- Kč 
 
Rozpis seriálu musí zaslat ke schválení vyhlašovatel, který je subjektem ČJF. Po schválení rozpisu ČJF 
poplatek vyhlašovateli vyfakturuje. 
Hradí: vyhlašovatel    Komu: ČJF    Jak: proti vystavení faktury/hotově   
 
 
Servisní poplatek za ACE Gallop za výsledky zpracované na komerční bázi (programem,   který není 
registrován na pořadatele příslušných závodů)…………………………... 250,- Kč/1 závody 
(Účtováno k 30. 6., 30. 9. a 31. 12.) 
 
ACE Design vypracuje seznam subjektů, které dodaly v příslušném roce výsledky ze závodů zpracované na 
programu ACE Gallop s licencí, která nebyla zakoupena pořadatelským subjektem. Na základě tohoto 
seznamu, který ČJF poskytne jednotlivým oblastním sekretariátům do 31. 12., uhradí oblast na sekretariát 
ČJF sumární částku do 28. 2. následujícího roku. Poplatek bude hrazen společně s prodloužením registrace 
subjektu pro následující rok. Pokud pořádající subjekt má zakoupenou licenci ACE Gallop, poplatek nehradí. 
Hradí: pořadatel     Komu: prostřednictvím oblast. sekretariátu   Jak: při prodloužení registrace  subjektu  
 
Přeúčtování podílu nákladů na přeprogramování SW Centrála na režim on-line 
podílové rozdělení nákladů mezi ČJF, o.s. a oblasti ……………………....... 60 % celkových nákladů uhradí 
oblasti (klíč pro rozúčtování dle členské základny k 31. 12. 2007). Předpokládané celkové náklady činí 250 
tis. Kč. (jednorázový příspěvek – pouze v roce 2008)  
 
Podíl jednotlivých oblastí: 

Praha 7% 

Střední Čechy 19% 

Jižní Čechy 7% 

Západní Čechy 8% 

Severní Čechy 5% 

Východní Čechy 12% 

Jižní Morava 14% 

Severní Morava 14% 

Karlovarská 5% 

Zlínská 4% 

Vysočina 5% 
 
Hradí: oblasti     Komu: ČJF   Jak: převodem na účet ČJF do 30. 6. 2008 
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Poplatek od certifikovaných vzdělávacích pracovišť  
za každou osobu – člena ČJF, o.s. přihlášeného  
ke zkouškám (cvičitel, trenér, apod.) …………………………………………….. 500,- Kč   
 
Poplatek uhradí certifikované vzdělávací pracoviště podle dodaných seznamů osob přihlášených ke 
zkouškám. Pracoviště předloží vyúčtování se seznamem osob. Poplatek se uhradí hromadně za příslušný rok 
do 31. 12.  
Hradí: provozovatel vzdělávacího pracoviště       Komu: ČJF       Jak: převodem na účet ČJF do 31. 12. 
 
 
Registrace jezdců a koní na FEI – pro mezinárodní starty …………… 1.000,- Kč/rok   
 
• ČJF, o.s. zaregistruje jezdce a koně na základě písemné žádosti (vč. e-mailu a faxu) a proti uhrazení 

poplatku ve výši 1 000 Kč 
• Způsob platby:  

- poplatek hradí subjekt, za který je jezdec nebo kůň registrován 
- poplatek se hradí na číslo účtu ČJF: 1732702-504/0600, specifický symbol: 64978, zpráva pro 
příjemce: registrační číslo subjektu ČJF: M__ _____  

Pro přijetí platby je bezpodmínečně nutné uvést specifický symbol a zprávu pro příjemce! 
Pokud některý z bankovních ústavů neumožňuje zadání zprávy pro příjemce, lze platbu provést 
prostřednictvím poštovní složenky. 

• ČJF zveřejní seznam registrovaných jezdců a koní na svém webu 
• V Centrále bude u nezaplacené platby za registrovaného jezdce a koně vyznačena pohledávka. Do doby 

než bude pohledávka příslušným subjektem uhrazena, neprodlouží se jezdci a koni registrace pro 
následující rok.   

• Subjekty obdrží fakturu za registrační poplatek pouze na vyžádání. 
Hradí: subjekt, za který je jezdec/kůň registrován  Komu: ČJF  Jak: vkladem na účet proti výzvě k platbě 
 
 
Odesílání pasů koní nebo jiných dokumentů kurýrem ………....... 250,- Kč  
 
Minimální poplatek za kurýrní služby, pokud poplatek za kurýrní službu bude vyšší, bude účtována skutečná 
cena. 
Hradí: příjemce zásilky       Komu: ČJF        Jak: proti vystavení faktury převodem/hotově 
 
 
Administrativní úkony při dodatečných změnách přihlášek  
u koní a jezdců u mezinárodních závodů po definitivních přihláškách ....  1.000,- Kč/za jezdce 
 
Zaslání faktury na základě informace pracovníka, který provedl změnu přihlášky. 
Hradí: jezdec       Komu: ČJF        Jak: proti vystavení faktury převodem/hotově 
 
 
Zpracování tabulky „kvalifikace“   
pro závody všestrannosti za startující dvojici …………………………………….  500,- Kč                                                                                             
       
Zaslání faktury na základě informace pracovníka, který zpracoval tabulku. 
Hradí: jezdec       Komu: ČJF        Jak: proti vystavení faktury převodem/hotově 
 
 
Expresní vyhotovení licence koně – štítku  
na místě na počkání, mimo běžný poplatek za licenci……………..………….. 500,- Kč                                                                                         
 
Inkasováno na místě v případě, že licence bude uhrazena přímo na sekretariátu při expresním vyhotovení 
licence. 
Hradí: jezdec       Komu: ČJF        Jak: hotově 

 


